Orszagos Szakiskolai Kozismereti Tanulmanyi Verseny

2011/2012

MATEMATIKA - FIZIKA
I. (iskolai) fordulo

2012. februar 7.

Intézmény neve (bélyegzd)

Versenyzo Pontszam
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100
Felkészito tanar Javito tanar

Kedves Versenyzd!

A feladatok megolddasdra 60 perc dll rendelkezésére.
A feladat megolddsahoz szamologép, korzo, vonalzo és
a négyjegyii fiiggvénytablazat hasznalhato, mas segédeszkoz nem.
A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatja meg.
Kérjiik, iigyeljen az idé beosztdsara!

Sikeres feladatmegoldast kivanunk!




Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulmanyi Verseny 2011/2012 . (iskolai) fordulo 2012. februar 7.

1. feladat (13 pont)
Egy 15 szeletes tortabol Attila 4 szeletet, Zsuzsi a torta 2/15-6d részét, Gabica pedig a torta 20%-at
ette meg. A tobbit meghagytik az ikertestvéreiknek, Jancsinak és Juliskanak. Hany szeletet evett
Jancsi és Juliska, ha a megmaradt tortat egyenléen osztottak szét egymas kozott?

2. feladat (20 pont)
Egy csaladban az egyik linynak ugyanannyi fititestvére van, mint lanytestvére. Az egyik fiinak pe-
dig feleannyi fittestvére van, mint lanytestvére. Hany gyerek van a csaladban?

3. feladat (20 pont)
Egy kocka alaki betontomb élei 5,4 m-esek. A tetején kocka alaku iireg van. Az iireg élei 3 m-esek.
a) Hany m?® a felhasznalt beton térfogata?

b) Hany liter viz fér az liregbe?



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulmanyi Verseny 2011/2012 L. (iskolai) forduld 2012. februar 7.

4, feladat (7 pont)

Hét fia fotészakkorre érkezik. Mindenki mindenkivel kezet fog. Hiny kézfogas torténik?

5. feladat (20 pont)
Egy szakiskola kilencedikes osztalyaiban a legutobbi dolgozat érdemjegyei a kovetkezok lettek:
osztalyzatok
osztaly létszam 5 4 3 2 1 hianyzok dtlag
A 18 0 2 1 3 6
B 24 2 11 8 2 0
C 22 4 10 2 0 3
D 16 2 8 4 1 1

a) Toltse ki a tablazat tiresen maradt cellait! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)
b) Mennyi az osztalyok atlaganak atlaga? (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

c) Mennyi a kilencedik évfolyamos didkok dolgozatanak atlaga? (Két tizedesjegyre kerekit-
sen!)



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulmanyi Verseny 2011/2012 L. (iskolai) forduld 2012. februar 7.

6. feladat (20pont)
Egy laboratériumban négyoranként mérik a levegé hémérsékletének valtozasat. Délben 1 °C volt,
aztan csokkent 2 °C-kal, majd nétt 3 °C-kal, csokkent 4 °C-kal, csokkent 5 °C-kal, nétt 6 °C-kal,
nétt 7 °C-kal.

a) Készitsen tablazatot, és irja bele, melyik idépontban hany °C volt a levegé homérséklete!

b) Mikor és mennyi volt a legalacsonyabb homérséklet?



